

8-14.03.2001г

Кидман Николь

# Круз – Кидман: расставание по-американски

Культура. - 2001. - 8 - 14 марта - с. 11

## Кинозвезды разводятся. И не надоедает

Одна из самых знаменитых супружеских пар Голливуда – Том Круз и Николь Кидман – неожиданно распалась. Причина тому – их кинокарьера: из-за постоянных съемок они все равно видятся крайне редко. 38-летний Том и 33-летняя Николь хотят сохранить дружеские чувства и уважение друг к другу как в личном, так и в профессиональном плане. Вначале супруги объявили, что хотят жить отдельно друг от друга, однако разводиться пока не собираются. Затем внезапно Круз заявил, что подал на развод.

В свое время ради Николь Том бросил свою первую жену Мими Роджерс. Кидман привлекла внимание Круза в 1990 году во время поиска им партнерши для фильма "Дни грома". Студия "Парамаунт" не долго колебалась, узнав, что выбор Тома пал на 22-летнюю мало кому известную в США актрису из Австралии. На съемках Том старался ничем не выдать свою страсть, и поэтому его коллеги были страшно удивлены, когда на последнюю вечеринку после того,

как картина была снята, Круз не взял Мими, на которой он к тому времени был женат уже три года. Все разъяснилось чуть позже, когда Том холодно поставил Мими в известность: "Теперь я с Николь". На Рождество 1990 года состоялась свадьба.

Любопытно, что в том же году выходящий в Нью-Йорке журнал для гомосексуалистов призвал Круза "открыть всю правду" и признать, что развод и новое бракосочетание – всего лишь прикрытие его настоящих, "голубых" пристрастий. Актеру тогда пришлось дать несколько интервью, чтобы опровергнуть эти утверждения. Его поддержала Николь: "Я готова заключить пари на все мои деньги и все деньги мужа, что у него нет любовницы, что у него нет любовника и что он не гомосексуалист. Мы оба – гетеросексуалы". Но с тех пор слухи о "голубых" наклонностях Круза появлялись с периодичностью по меньшей мере раз в год. С 1996 года он стал бороться с журналистами с помощью суда и добился ряда решений в свою

пользу. "Я уже устал опровергать, что не бесплоден и не гомик!" – пожаловался актер в одном из недавних интервью.

В феврале 1993 года Том и Николь удочерили месячную девочку, которую назвали Изабеллой, а спустя два года усыновили черного мальчика, которому дали имя Коннор Энтони. Все это они проделали в штате Флорида. На это обратили тогда внимание многие.

Нашлось и объяснение – во Флориде менее требовательные законы по процедуре усыновления или удочерения. Публично усомнился в этом только кандидат в губернаторы штата от республиканской партии Энтони Мартин. В одном из комментариев он прямо заявил, что тут, скорее, надо говорить о "купле-продаже детей".

Что касается собственных детей, то Том и Николь дают стандартные объяснения через своих секретарей: мол, работают в кино так напряженно, что у них нет времени ждаться появления на свет ребенка.

В 1999 году на экраны вышел по-



Фото из журнала "Тайм"

следний фильм покойного режиссера Стенли Кубрика "Широко закрытые глаза", в котором Круз и Кидман сыграли семейную пару. Съемки этой ленты о сексуальном влечении и ревности продолжались долго – в общей сложности полтора года. Ходили слухи, что для того, чтобы снять некоторые сцены, Тому и Николь приходилось обращаться за советами к психотерапевту.

Теперь чете предстоит делить детей, дома – у них есть виллы в Лос-Анджелесе и Австралии – и другое имущество. В настоящее время гонорар Круза за фильм не опускается ниже 20 миллионов долларов. И продюсеры идут на это: ведь ленты с его участием принесли их создателям в общей сложности почти два миллиарда долларов. По оценкам экспертов, за свою кинокарьеру Том заработал около 225 миллионов долларов, а Николь – почти 110 миллионов.

Александр ПАХОМОВ  
Нью-Йорк